
 

 

 

 

 

 

 

 
 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 26 грудня  2019  року              Баштанка                                                  №261      

 

Про роботу Молодіжної громадської 
ради при Баштанському міському голові 
за 2019 рік 

 

  Заслухавши інформацію головного спеціаліста відділу освіти, молоді та 
спорту виконавчого комітету міської ради Людмили Смоли про роботу 
Молодіжної громадської  ради при Баштанському міському голові за 2019 рік, 
керуючись пунктом 1 частини другої  статті 52 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

     1.Інформацію головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту 

виконавчого комітету міської ради Людмили Смоли про роботу Молодіжної 
громадської ради при Баштанському міському голові за 2019 рік взяти до 
відома. 

2. Рекомендувати Молодіжній громадській раді при Баштанському 
міському голові (Людмилі Смолі) винести на розгляд чергової сесії міської ради 
Програму підтримки молодіжної політики на території Баштанської міської 
ради (ОТГ) для подальшого її затвердження. 

 

 

 

 Міський голова                                                                     Іван РУБСЬКИЙ 
 

 

 

 

 

 

 



 

ІНФОРМАЦІЯ 
про роботу Молодіжної громадської ради при Баштанському 

міському голові за 2019 рік 

 

У 2015 році створено Молодіжну громадську раду при Баштанському 

міському голові, яка є консультативно-дорадчим органом з питань молодіжної 
політики, покликаним сприяти взаємодії виконавчих органів місцевого 
самоврядування та молоді Баштанської міської ради, забезпечувати 
узгодженість дій у вирішенні питань, пов'язаних із життям молоді та її участю в 
усіх сферах життя міської ради. 

Рішенням міської ради від 22 грудня 2017 року № 24 було затверджене 
Положення про Молодіжну громадську раду при Баштанському міському 
голові.  Розпорядженям міського голови кожного року оновлюється склад ради. 
Протягом останніх  років члени Молодіжної ради  брали участь у навчальних 
семінарах щодо проєктного менеджменту,  медіаграмотнності , відвідали 
базовий тренінг Комплексної навчальної програми "Молодіжний працівник 
ОТГ",   відвідали в м.Миколаїв тренінг "Залучення та координація волонтерів", 
де дізналися, що саме є волонтерство, його характеристики,  про що йдеться в 
Законі України «Про волонтерську діяльність, працювали над пошуком, 
мотивацією, координацією волонтерів». 

Молодь громади активно залучалася до підготовки та реалізації проєкту 
«Кінотеатр під відкритим небом», приймали участь у акції «Бюджет для 
громадян».  Молоді активісти ініціювали і провели благодійну акцію «Щедрий 
вівторок» для дітей та сімей, які потребують сторонньої уваги, провели збір 
речей для хворої в лікарню, стали частими відвідувачами реабілітаційного 
центру ЦРЛ, Привільненської школи – інтернату. Цікавою була зустріч молоді 
із депутатами у форматі "на каву до депутата"; 

 

       Члени громадської ради побували на засіданнях робочої групи щодо 
створення «Ярмарково-фестивальної площі»; 

Члени МГР відвідали підсумкову зустріч по впровадженню громадськими 
організаціями мікропроектів за результатами конкурсу "Місцеві ініціативи для 

розвитку громад". 
Не залишила байдужими сімей з дітьми безкоштовна акція активісток із  

Молодіжної ради  «Резиденція Діда Мороза», де малечу гостинно приймали в 
гості  Дід Мороз та Снігуронька, миле щенятко- хасенятко.. Бажаючі мали 
можливість сфотографуватися, взяти участь у майстер класі "розфарбуй 
пряник", написати листа Діду Морозу  або замовити подарунок на Новий рік.  

До жіночого свята було проведено акцію добра «Зігрій» В центрі міста 
Баштанка та села Новоєгорівки  учні дарували теплий і солодкий чай з печивом, 
компліменти , гарний настрій жіночкам і бабусям  та просто перехожим людям. 
Вдалим і яскравим було святкування  8 Березня, організоване активними, 
ініціативними молодими матусями спільно із головою Молодіжної ради 
Леванець Катериною. 



Під час чергового засідання  молодіжної ради  молодь взяла участь у грі  
«Місцевий бюджет», під час якої представники ради мали можливість 
попробувати себе на різних посадах ради від  міського голови до спеціаліста. 
 

Члени молодіжної ради активно включилися в роботу щодо підготовки до 
Дня міста. 

За ініціативи Благодійного Фонду «ЛАСКА», члени  МР стали учасниками 
акції «Секретний агент», метою якої було – визначення якості  надання в 
громаді наступних послуг: 
- отримання інформації щодо переоформлення субсидії по водопостачанню 
(візит до абонентського відділу КП «Міськводоканал») – 2 анкети 

- отримання розрахункової книжки (візит до абонентського відділу КП 
«Міськводоканал»– 1 анкета 

- отримання довідки про місце проживання – 1 анкета 

- отримання довідки про склад сім’ї – 2 анкети 

- отримання довідки про стан користування земельною ділянкою – 1 анкета 

Результати  дослідження було презентовано  керівництву Баштанської ОТГ. 
Представники МР є членами виконкому та дорадчих органів Баштанської 
міської ради. 
         Молодіжна рада організувала опитування щодо проблем, які є найбільш 
актуальними для молодих людей нашої громади, віком від 14 до 35 років. 

Після опрацювання і обговорення результатів опитування нам стало 
зрозуміло, що актуальні  питання і потреби є різноплановими і охоплюють 
декілька сфер молодіжної політики. 

Із запропонованих шляхів  покращення ситуації в громаді, на думку 
опитаної молоді, можна виділити наступні: 

- створити місця для проведення дозвілля і відпочинку, 

- бажати кращого, об»єднуватися, діяти спільно і активно; 

- створити робочі місця; 

- проводити заходи, щодо виховання у населення моральності, 
відповідального ставлення до міста, природи; 

- створити молодіжні, лідерські центри в місті і селах громади 

- розвивати спортивну інфраструктуру в громаді. 
Молодіжна рада, на сьогодні – на етапі затвердження  Стратегії розвитку 
молодіжноі політики Баштанської громади. 
 

 

Головний    спеціаліст   відділу   освіти, 
молоді та спорту виконавчого комітету 

міської ради                                                                                   Людмила СМОЛА 

 


